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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 18 януари 2005 година  

 

относно условията и начините за подаване и разглеждане на кандидатури с 

оглед назначаването на съдиите в Съда на публичната служба на 

Европейския съюз 

 

(2005/150/EО, Евратом) 

 
 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност за атомна 
енергия, 

 
като взе предвид Протокола относно статута на Съда на Европейските общности, 

изменен с Решение 2004/752/EО, Евратом на Съвета от 2 ноември 2004 г., 
относно създаването на Съда на публичната служба на Европейския съюз 1, и по-
специално член 3, параграф 2 от приложение I към него,  

 
като взе предвид препоръката на Съда на Европейските общности от 2 декември 

2004 г., 
 
като има предвид, че: 

 
(1) Решение 2004/752/EО, Евратом създаде Съда на публичната служба на 

Европейския съюз и измени Протокола относно статута на Съда на Европейските 
общности. 
 

(2) Член 3, параграф 2 от приложение I към Протокола относно статута на Съда 
на европейските общности предвижда, че Съветът следва да определи условията 

и мерките, при които се представят и обработват кандидатури за назначаване на 
на съдиите в Съда на публичната служба на Европейския съюз. Тази разпоредба 
би следвало да бъде прилагана, 

 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 
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Условията и начините за подаване и разглеждане на кандидатури с оглед 
назначаването на съдиите в Съда на публичната служба на Европейския съюз са 

установени в приложението към настоящото решение. 
 

Член 2 
 
Генералният секретар на Съвета отговаря за публикуването и подходящото 

разпространение на обявите относно свободните постове за членове на Съда на 
публичната служба на Европейския съюз.  

 
Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила в деня след публикуването му в Официален 
вестник на Европейския съюз. 

 
 
Съставено в Брюксел на 18 януари 2005 година.  

 
  

За Съвета 
Председател 

J.-C. JUNCKER 
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ПРИЛОЖЕНИЕ  
 

Публична покана за подаване на кандидатури с оглед назначаването на 

съдии в Съда на публичната служба на Европейския съюз 

 
1. Член 225а от Договора за ЕО и член 140б от Договора за ЕОАЕ оправомощава 
Съвета да създава „съдебни състави, натоварени да разглеждат като първа 

инстанция някои определени категории искове в специфични материи”. 
 

Съгласно тези разпоредби на Договорите Съветът с Решение 2004/752/EО, 
Евратом от 2 ноември 2004 г.2, реши да създаде Съда на публичната служба на 
Европейския съюз. Съдът на публичната служба, който е прикрепен към 

Първоинстанционния съд на Европейските общности и чието седалище съвпада с 
това на последния, е компетентен да се произнася като първа инстанция по 

спорове между Общностите и техните служители по силата на член 236 от 
Договора за ЕО и член 152 от Договора за Евратом, включително по споровете 
между всички органи или агенции и техните служители, по отношение на които е 

предоставена юрисдикция на Съда на ЕО. 
 

2. Съдът на публичната служба се състои от седем съдии, измежду които се 
избира неговият председател. Мандатът им е шестгодишен, като той може да 
бъде подновяван.  

 
Съдиите се назначават от Съвета с единодушие, след консултиране с комитета от 

седем лица, избрани измежду бивши членове на Съда и на Първоинстанционния 
съд, както и измежду юристи с призната компетентност. Комитетът дава 
становището си за това, дали кандидатът е подходящ да изпълнява задълженията 

на съдия в Съда на публичната служба. Комитетът прилага към становището си 
списък на кандидатите, които имат най-подходящ опит на високо ниво. Списъкът 

следва да съдържа имената на поне двойно по-голям брой кандидати спрямо броя 
съдии, които следва да бъдат назначени. 
 

3. Статутът и общите условия за изпълнението на задълженията като съдия са 
определени в член 5 от приложение I към Протокола относно статута на Съда на 

Европейските общности, изменен с Решение 2004/752/EО, Евратом. Заплатите, 
пенсиите и обезщетенията за съдиите се определят с Регламент 202/2005/ЕО, 
Евратом на Съвета от 18 януари 2005 г. за изменение на Регламенти № 

422/67/EИО, № 5/67/Евратом за определянето на възнагражденията на 
председателя и членовете на Комисията, на председателя, на съдиите, на 

генералните адвокати и на секретаря на Съда на Европейските общности, както и 
на председателя, на членовете и на секретаря на Първоинстанционния съд3. 
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4. С настоящия акт се отправя покана за подаване на кандидатури с цел 
назначаване на седем съдии. 

 
5. Съгласно членове 225а от Договора за ЕО и 140б от Договора за ЕОАЕ, във връзка с 
член 3 от приложение I към Протокола относно статута на Съда на Европейските 
общности, изменен с Решение 2004/752/EО, Евратом, кандидатите за съдии трябва да 
отговарят на следните условия: 

 

- да са лица, притежаващи всички гаранции за независимост, 
 
- да отговарят на изискванията за заемане на съдебни длъжности , 

 
- да са граждани на Съюза.. 

 
На кандидатите се обръща внимание върху факта, че гореупоменатият комитет 
ще се съобрази, наред с тези минимални условия, по-специално със способността 

на кандидатите да работят в колективна структура в мултинационална и 
мултиезикова среда, както и с обстоятелството, дали характерът, степента и 

продължителността на техния опит са подходящи за изпълнението на 
задълженията. 
 

6. Кандидатурите следва да бъдат придружавани от curriculum vitae, 
мотивационно писмо и фотокопия на документите, приведени в тяхна подкрепа.  

 
Кандидатурите следва да бъдат изпращани на следния адрес:  
 

Генерален секретариат на Съвета на Европейския съюз  
 

– Покана за подаване на кандидатури за Съда на публичната служба.  
 

Кандидатурите следва да бъдат изпращани само с препоръчано писмо, най -късно 

до… (за достоверна се счита датата на пощенското клеймо).  


